



为拆迁多分房 说好假离婚

结果老婆跟人跑了,还闹出亲子疑云

为拆迁多分一套房,海安人周某与老婆假离婚,没想到分到房后,老婆竟假戏真做,不仅未和自己复婚,反而另嫁他人。老婆的背叛让周某疑心大起,他怀疑儿子也不是自己的骨肉,于是他私自采集血液样本鉴定后,诉请法院推定亲子关系不成立。近日,在南通中院法官的调解下,周某申请撤诉。

为多分房和老婆假离婚

1992年,海安人周某离婚后,与朱某结婚,婚后生有一子小周。2003年,朱某听说即将拆迁,如果离婚分户,可以多分一套房,于是她鼓动周某假离婚。周某起先不同意,但经朱某和她堂哥多次相劝,他想反正是假离婚,能多分一套房也不错,于是,双方协议离婚,小周跟随朱某。

离婚后,周某和朱某依然生活在一起。2007年,周某拆迁后果然多分了一套房。随后,两人签订分

家协议,因周某在和朱某结婚前有过一段婚姻并生有一子,分家协议上约定两个孩子每人一套房子。

私自鉴定孩子非亲生

随后周某多次要求和朱某复婚,她一直推脱,双方的矛盾不断升级。2010年,朱某带着小周离家出走,随后与他人结婚。

周某没想到朱某假戏真做,联想到当初老婆鼓动自己假离婚,他开始怀疑儿子小周是否是自己的亲生骨肉。于是,他来到小周就读的学校,想拽几根小周头发做鉴定,没想到将孩子头皮碰破。

周某用餐巾纸帮小周止血,后将餐巾纸上的血液样本带到南通附属医院鉴定,鉴定结论为:排除其提供血样之间的亲子关系。

起诉要求确认非亲子关系

周某一怒之下诉至法院,要求确认他和小周没有亲子关系。

海安法院经审理认为,尽管周某提供了DNA鉴定意见,排除血样之间的亲子关系。但是南通附属医院的鉴定针对的是周某提供的两种血样,周某并不能证明其采集的血样来自小周。周某没有提供必要的证据证明自己和小周之间不存在亲子关系,而朱某拒绝进行鉴定,海安法院一审判决驳回周某的诉讼请求,不予推定。

一审判决后,周某不服,向南通中院提起上诉。南通中院的法官从亲情和有利于孩子成长的角度进行了人情入理的调解工作,最终,双方达成一致,周某撤回起诉。陈莹 谷昔伟

南通杀人潜逃,半年后江都落网

逃亡路上捡拾垃圾度日

去年12月12日,本报报道了发生在南通观音山的一起凶杀案,26岁的如皋女李燕因感情问题被男友胡海东残忍杀害。昨日,记者从南通警方获悉,4月14日上午嫌疑人胡海东在扬州江都落网。

逃亡路上捡垃圾度日

4月14日晚11时许,扬州市江都区公安局特警大队巡逻队员巡逻至长江东路东方新村门口时,发现一名男子神色异常便上前盘查。就在巡逻人员检查其随身物品时,男子突然甩开特警逃跑,结果跑了200多米就被抓获。经查,该男子正是南通警方通缉的一起凶杀案的犯罪嫌疑人胡海东。

2012年9月24日晚,胡海东和女友在南通市观音山镇同洲电子

厂附近的河边散步聊天时起了争执,胡海东用刀将女友捅死。当晚,身无分文的胡海东逃离南通,此后曾逃窜至如皋、海安、姜堰、镇江、扬州等地。

在逃亡期间,胡海东既不上网也不住宿,起初他在路边吃点野果充饥,后来就靠捡垃圾维持生计,这样过了半年多。4月14日晚,他刚流浪至江都就被巡逻民警发现并抓获。

杀人后告知好友

26岁的胡海东是南通市通州区张芝山镇南兴村人,高职毕业后他曾在浴室做服务员,后来便无业在家。去年9月24日晚10时许,南通警方接到杨某的报警,他的朋友胡海东因不满女朋友李某要分手,将她

杀害,并将尸体抛在市区观音山某厂区附近。胡海东说要自杀,杨某得知后赶紧报了警。

经过10多个小时的搜寻,警方在观音山镇某电子厂附近发现一名女性尸体,系他杀。经辨认,正是失踪者李某,而胡海东不知去向。

警方悬赏5万缉凶嫌

南通警方将胡海东列为网上逃犯,并于2012年12月发出悬赏公告,悬赏5万元捉拿。

今年4月初,南通警方得知胡海东可能逃往扬州,且在当地有活动迹象。便与扬州警方联系,共同展开抓捕行动。4月14日上午,民警在扬州江都区将胡海东抓获归案。目前,胡海东已移交给南通警方。

陈莹 孟洋 乔劫 丁宇

修车老人胡汉生儿子接过慈善接力棒

爱心路取名“汉生路”



昨天胡汉生老人生前修建的爱心路被命名为“汉生路” 李波 摄

“修车老人”胡汉生逝世后,引发了当地群众沉痛哀悼和追思,本报4月15日作过报道。十年前,胡汉生老人拿出修车积攒的2.6万元在村里修了一条水泥路。昨日,这条“爱心路”被正式命名为“汉生路”。为了完成父亲未了的心愿,胡汉生的儿子胡振华接过慈善“接力棒”,成为“汉生爱心互助协会”名誉会长。

816人次受益“汉生协会”

在昨日举行的“缅怀汉生事迹、追逐大爱梦想”主题座谈会上,记者了解到,1999年胡汉生老人退休后利用自己的专长修起了自行车,并将赚的钱全部用于做好事。十多年来,老人共捐出善款10万余元。

在老人博爱精神的感召下,2011年6月24日,老人所在的龙潭村以胡汉生名字命名的爱心服务组织——“汉生爱心互助协会”成立,胡汉生老人当选为名誉会长。协会募得爱心捐款40.5万元。“村

里将爱心款实行专户管理,并建章立制”。据龙潭村村干部介绍,目前,“汉生爱心互助协会”受益面达到816人次,发放善款达到210254元。

儿子胡振华要继续做好事

昨天,胡汉生的儿子胡振华接过父亲的慈善“接力棒”,被聘为“汉生爱心互助协会”的名誉会长。

胡振华说他要完成老人的心愿,继续做好事。另外,他还要将老人留下的几千元善款捐给市慈善总会和村“汉生爱心互助协会”。

在座谈会的现场,与会各单位、个人纷纷慷慨解囊,向爱心互助协会捐款5.3万元。村民王兰英和邵美华也带着爱心款来到现场。63岁的王兰英告诉记者,她是胡老的邻居,今年2月,丈夫因胃癌住院治疗时,胡汉生主动将爱心款送到医院,并带动村民捐款3000元。她是老人生前捐助过的最后一个人。陈莹

海门经贸洽谈锁定新兴产业

昨日,海门举行经贸投资洽谈会,轻松地将一批发展前景好、资源消耗低、综合效益高的战略性新兴产业项目“揽入囊中”。

据了解,当天有129个项目集中签约,其中外资项目41个,总投资27.5亿美元;内资项目88

个,总投资185亿元。此外,总投资135.8亿元的35个重大项目集中开工。签约、开工项目中,属于装备制造、新能源、新材料、生物医药等新兴产业的项目占了六成。

陈莹 俞新美

徐州新闻

逃犯装傻17年 不料真傻了

被送到医院才说出真实姓名

昨天,邳州市公安局公布一起凶杀案侦破情况,犯罪嫌疑人李昌全逃亡17年后,装疯卖傻躲避警察,因心理负担过大患上精神疾病,被送救助站后被警方发现并抓获归案。

帮叔叔出气杀人

1996年2月5日,29岁的邳州市燕子埠镇村民李昌全正在家中喝酒,本族叔叔跑来说他被女婿周某某打了。李昌全立刻跟着叔叔找对方算账。见到周某某,二人言语不合动起手来。打斗中,李昌全脚被砍伤,便回家拿了两把杀猪刀将周某某砍伤。他婶子上前阻止时也被捅伤,送医院抢救无效死亡。

逃亡后流落郑州街头

得知婶子死讯,李昌全仓皇出

逃。他徒步穿过山东,在河南郑州落脚。他在僻静处搭了间窝棚,靠捡拾剩饭充饥。

为躲避追捕,李昌全又徒步赶到山西,但发现那边不富裕,停留了几天后,又返回郑州。

从此,李昌全沦为郑州街头的一名流浪汉,在垃圾桶捡拾剩饭菜吃,拾废品卖钱买酒喝。在郑州生活了近8年之后,他再次更换落脚点,他南下到了湖北襄樊,后又到了湖北省武汉市,在武汉市汉阳区落了脚,依然靠捡拾剩饭菜过日子。

“李麻木”医院露馅

1月10日晚上,李昌全醉酒后在一居民小区内胡言乱语,被居民举报后送到民政救助站,后来又被救助站送武汉市优抚医院,作为精神病人住院治疗,取名“李麻木”。

李昌全被医院初步诊断为酒精性精神障碍,住院治疗。酒醒后的李昌全称自己没有精神病,但是医生一直没有相信。无奈之下,李昌全说出自己的家庭住址和真实姓名,希望能被遣回家。

救助站工作人员联系邳州市燕子埠镇,当地警方获悉后赴武汉展开调查,确认他就是命案在逃嫌犯李昌全,3月24日,李昌全被带回邳州。目前,李昌全杀人案仍在进一步调查中。(文中人物系化名)

衡永伦 王玉峰 刘清香

车里搜出仿真枪

装的竟是真子弹

其中一颗已上膛,十分危险

徐州特警支队四大队民警巡逻中对一辆可疑车辆盘查时,从驾驶室内发现一把仿六四式手枪,打开一看,里面居然装着真子弹,而且一发已经上膛。昨天,因涉嫌非法持有枪支,警方将涉事男子拘留。

据了解,4月8日晚11时50分许,徐州特警支队四大队民警巡逻至鼓楼区机场路山水龙瑞小区门口时,发现路边停放的一辆黑色吉利轿车用光盘故意遮挡住号牌,车内没有开灯。民警上前查看,车里有一中年男子正在驾驶座上睡觉。民警叫醒了该男子,让他出示驾驶证并打开后备箱进行例行检查,但民警并未发现异常。

正待离开时,民警在驾驶座看到了一个罍粟壳,感觉可疑,于是对车辆进行彻底检查。打开副驾驶座前的置物箱后,一把黑色的手枪赫然出现在民警眼前。民警迅速将手枪抓住,并合力将驾车男子控制。经过检查发现,手枪是一把仿六四手枪,但里面有3颗真子弹,其中一颗已经上膛。

据嫌疑人交代,这把枪是他两年前通过熟人在外地购买的,平时用来防身。民警告诉记者,这次查获的仿真手枪十分少见,一般的仿真枪只能打出铅弹或者铁弹,而这把枪里面配备的却是真真正正的子弹,十分危险。目前,该嫌疑人已被依法拘留。刘清香